



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：104 年 4 月 16 日

臺東地檢署結合臺東地區公務機關舉辦公務員廉政倫理講習

為培養臺東地區公務人員廉能核心價值，並節省及充分運用有限資源，臺東地檢署結合臺東地區中央與地方公務機關，包含史前文化博物館、臺東大學附屬體育高級中學、臺東縣環境保護局、稅務局、臺東地政事務所、豐榮國民小學等機關，共同舉辦 104 年度政策性訓練課程-公務員廉政倫理規範講習。

本次講習於史前文化博物館國際會議廳舉辦，並邀請臺東縣政府政風處蔡孟幃科長擔任講師，臺東地檢署檢察長黃玉垣感謝史前文化博物館提供訓練場地，並表示「依法行政」是對公務人員最大的保障，公務人員遇有請託關說、贈受財物等事件，應主動向政風單位諮詢，相信各機關政風單位一定會予以協助，希望與會人員都能藉由本次講習，對於法令規範能有更深的認識與瞭解。而講師蔡孟幃科長則先以相關新聞事件說明請託關說、贈受財物、飲宴應酬之意涵，並逐步介紹公務員廉政倫理規範之立法精神與內容，同時以其於法院、消防局任職期間所經歷之贈受財物事件，舉例說明應如何退還贈與物等，本次講習於當日圓滿結束，有效提昇與會人員廉能意識。

